B= & = b H B b R F

I # &%
AAITCAREE D WEPNAOTTHTAT O THE G A SEHIR O B D EAABIC BT DA (281 S i el LR E 0
BEIIRDO LB TH D,

1. REFFH - REFRFLROKR
FERFHRT, —BRIFRL—HORNEE LT TRIFF Lo, ) 12250 T, RHEICHT 2mAD
RRE (Wb LRFE) %, OGRS O — RV IR OFERER) 7o U 2 R I BORILOFE TR L TR L -

BETH D,
FEMNZARFORMITZ L CEASOFERE : 72 L)

2. ERRERTEH - ERREFFLEORR

R RERTIRT, 7 A HRO ~fREFHHEKEFERFEONERERF R E, TXITORFORT
MEBFHEAR LT, YEHEEANL LTORBITHT DMAOREEZ, BEEMBHB OB TRL TERL
THEETH 5,

RGBSR F- O U CERB0F R - 72 L)

3. REMEELE

FEAEBELRL, I AKFRO—FREHEOZIHO OB, BHEWIIIH LA2TFIUER bR WEETH D
NEFRLAEEICHE C TR B A M BRI 2 AR E LI TRLU TR LEERIETH 5,

RITAERE I & e & T T OMES RYIES(LIERE (25.0%) Rifise->TH Y., WA k0 FE A ME

R ONEFEY) X, 1L 1% @IFELL 3%) L2oTWnd,

B, EEAEBRLRT, FRISHEEND, MGEORITHAMEROTFATHIE D b Wl EICBIT L LI
PHEVBEAISNTZMBERE TH D08, 18% L EOHIKIZL, #HIFEDORITICHIz > TH ER/MEFFAINNLELRY |
AT, 1THE (RIFEE 2 HIE) 2318%LL Lo Tnd,

B1R FEAERILROWR (AL : %)
ES oy PRL294E B P304 A FNTEAEEE
fi B 12.3 11.9 11.6
= E/N 3ok L S S| 10.3 10. 2 10. 1
LIEN 22 11.6 11.3 11.1




4. FRfELE

TR R, M AFERO — R SFHENFBRIICAET 5 Z 122> TV D EEW R ABICH T 58
CRPREHEE) 2R L. ZORRAHEEN O ABOEEICH TD Z LN TE 2 EE L HERD | IEEM B
BUEZ AR L L2 CRLIEEIETH D,

RITAEEICB] & e & TN TOMKA RHIEES(LIEAE (350.0%) K& o> THY . BT KO ka
R ONESEY) 3. 67.1% (HI4EE68.2%) & 72> T o,

RN 2EIC BT 2 R AL RO ER 2 #2 5 & fERAMEIERLG|x L2 HEE L LTI, #5

RHER., AEMEMFRALARO GO IEENE <, WREFIE T L2HEA L LTL, FfFROE@E LT

(CHA SN D AEM BT AR A LABEO S0 28G5 @m0,



5. BETFRBHLE

BERRILEIL, AECESFHIBT2ECOREHE (BENXORBAREERT D) &
OFFERB (HEPRE) OBFETHRLTRLIZIBETH S,

BNTHEIA R O— I EBAG ORETHAEEESE (13558 0ob,
HE 1 13 (LOFER) HY, 205 bE@REHEPRERSLEE (20
¥ESFHIR

M

NS

BERRDH DN EAR
0%) LAEE2RDUNE

%

I
sy
1

AR L T 2 &, BeRREA T 2RFHICITEE RV, LISFhTRE ORbtdkett, &
WHEEING) CTESRRHEN LR Lz,

FAR BERROHDLNERYE (BAL - HHM, %)
4 St FHKS @Ef e L s
JUAEJE | H30FEJE | ROTARJE | H304RJE
. bR beFE 1A 1,666 1,818 17.4 19. 1
EEIESCES ey GBI = ] 175 49 9.9 2.6
CINCID ] =iy bt 1A 213 264 10.0 10.0
B e ==y bt 1A 653 596 16. 4 14.8
+Fn Rl E bt 1A 191 124 2.5 1.6
=R SN VASE/ N ey T = RES 615 377 12.9 7.9
KT Rl JbeFE |TAE 0 12 0.1 2.8
=yalil] éig%ggiﬁgﬁﬁﬁ = e | 115 95 8.8 7.4
Enval:l) EIVRLIRr 7= oy A = e 7 80 0.3 3.3
TS e Ik |kl 93 s2| 56| 4.9
%%étmﬁ$éﬁﬁ$¥%% ke |1k 95 70 4.3 3.0




